報道各位

新潟市経済部企業誘致課

株式会社トリドリの進出報告会について(ご案内)

このたび、新潟県とともに誘致を進めてきた株式会社トリドリ (本社:東京都渋谷区)の本市進出が決定しました。

新潟県副知事、新潟市副市長、同社代表取締役社長CEOによる進出報告会を下記のとおり行いますので、取材のご協力をお願い致します。

記

1 進出報告会の概要(公開)

[日 時]令和6年4月22日(月)13:00~13:20
[会 場]新潟県庁 東回廊 第2応接室
[出席者]株式会社トリドリ
代表取締役社長CEO 中山 貴之(なかやま たかゆき)氏
新潟県: 笠鳥副知事 他
新潟市: 井崎副市長 他
[内 容]①新潟市進出に関する報告 ②写真撮影

【株式会社トリドリ プレスリリース】

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000114.000032261.html



2 新潟オフィス

	インフルエンサーの投稿審査業務、広告制作業務、カスタマーセンター業務、
	インフルエンサーとの調整業務、CS オペレーションシステム等のプログラム開発、サー
	バー保守等
所在地	新潟市中央区東大通1丁目3番1号 INPEX 新潟ビルディング6階

3 企業概要

所在地(本社)	東京都渋谷区円山町28番1号 渋谷道玄坂スカイビル8階
代表者名	代表取締役社長 CEO 中山 貴之(なかやま たかゆき)氏
創業年月日	平成28年6月
資本金·従業員数	5,000 万円・168 名(令和 6 年 4 月時点)
事業内容	インフルエンス・プラットフォーム事業※、インフルエンサーマーケティング
	※SNS でプロモーションを希望する企業とインフルエンサーをマッチングするサービス

【お問合せ先】

株式会社トリドリ 広報担当 阿部 電話:080-7230-6214 新潟市経済部企業誘致課 佐藤 愛 電話:025-226-1689